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Απάντηση στην ένσταση του Υποψήφιου Ακαδημαϊκού Υπότροφου  με αρ.  πρωτ.: 9128/ΣΕ1/23-07-2021 και μη 
κάτοχο διδακτορικού τίτλου, στο γνωστικό Αντικείμενο της Αγροτικής Οικονομίας. 
 
Ο Υποψήφιος Ακαδημαϊκός Υπότροφος στην ένσταση του με αριθ. πρωτ. 9128/ΣΕ1/23-07-2021 αναφέρει: 
Σύμφωνα με τον αξιολογικό πίνακα υποψηφίων ακαδημαϊκών υποτρόφων παρακαλώ όπως επανεξεταστεί το 
επαγγελματικό μου έργο. 
Βάση των κριτηρίων  ξεπερνάω τους 100 μήνες διδακτικής εμπειρίας. Συγκεκριμένα σαν Διοικητικό Στέλεχος βάση 
της τελευταίας βεβαίωσης εργασίας που εκδόθηκε τον Ιούνιο 2021 είμαι από 18/07/2012 έως και 24/06/2021 
(107 μήνες). 

 
Η Επιτροπή αξιολόγησης  απορρίπτει την  ένσταση του υποψηφίου στο γνωστικό Αντικείμενο της Αγροτικής 
οικονομίας διότι: 
1.  Αν ο υποψήφιος, ορθώς αναφέρεται για την διδακτική του προϋπηρεσία, η επιτροπή απορρίπτει την ένσταση 

του διότι η διδακτική προϋπηρεσία στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, σε Δημόσια και Ιδιωτικά ΙΕΚ την οποία 
κατέχει, καθώς επίσης και η διδασκαλία επιμόρφωσης στην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση ή στην εθνική 
συνομοσπονδία ατόμων με αναπηρία δεν υπολογίζονται, γιατί δεν καλύπτουν τις απαιτήσεις του νόμου για 
την τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Επομένως, η Επιτροπή αξιολόγησης ορθώς απορρίπτει την ένσταση του 
υποψηφίου στο κριτήριο της διδακτικής προϋπηρεσίας. 

2. Όσον αφορά την επαγγελματική του προϋπηρεσία, ο υποψήφιος από το 2012 μέχρι το 2017 εργάσθηκε ως 
διευθυντής του καταστήματος Μαρινόπουλος (Super Market) σύμφωνα με την βεβαίωση που κατέθεσε και η 
οποία δεν αναφέρει καμία συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο της Αγροτικής Οικονομίας. Το κύριο έργο 
ενός διευθυντή καταστήματος Super Market είναι να δίνει εντολές και να παρακολουθεί το προσωπικό του 
καταστήματος για την σωστή οργάνωση και λειτουργία του καταστήματος. Το αντικείμενο  εργασίας του 
υποψηφίου κινείται σε ευθεία αντίθεση με τις επιστημονικές απαιτήσεις του γνωστικού αντικειμένου της 
Αγροτικής Οικονομίας και ορθώς η επιτροπή αξιολόγησης απορρίπτει την ένσταση του υποψηφίου για αυτό 
το χρονικό διάστημα της επαγγελματικής του προϋπηρεσίας. 

3. Επίσης, όσον αφορά την επαγγελματική του προϋπηρεσία, ο υποψήφιος από το 2017 μέχρι σήμερα εργάζεται 
ως υπεύθυνος περιφέρειας δικτύου Βορείου Ελλάδας στην Εμπορική Εταιρεία Σκλαβενίτης, σύμφωνα με την 
βεβαίωση που κατέθεσε. Το κύριο έργο του υπευθύνου μιας σειράς καταστημάτων, είναι η σωστή 
συνεργασία μεταξύ των καταστημάτων και η οργάνωση τους για την σωστή λειτουργία. Επομένως, το 
αντικείμενο εργασίας του υποψηφίου δεν παρουσιάζει καμία συνάφεια με τις επιστημονικές απαιτήσεις του 
γνωστικού αντικειμένου της Αγροτικής Οικονομίας και ορθώς η επιτροπή αξιολόγησης απορρίπτει την 
ένσταση του υποψηφίου για αυτό το χρονικό διάστημα της επαγγελματικής του προϋπηρεσίας. 

 
Ημερομηνία: 26-07-2021 
*Oι υπογραφές βρίσκονται στο πρωτότυπο που τηρείται στη Γραμματεία του Τμήματος. 
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